

Школьная Дума ВССОШ№2

Чистая правда

НОЯБРЬСКИЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

10 ноября 2012 года на базе ВССОШ№2 проводилась школа для талантливых детей «Лестница достижений», участниками которой стали 48 учащихся школ Алапаевского района, победители школьного тура олимпиад. В этот день перед организаторами стояло несколько целей: создать благоприятную среду для интеллектуального общения, научить ребят ставить перед собой четкие цели, сподвигнуть детей на движение вверх по лестнице успеха... В течение всего дня ребята с большим интересом принимали участие в различных тренингах, тематических и творческих мероприятиях. Начался день с регистрации учеников и открытия самой школы, которое было ярким и впечатляющим; порадовала своим выступлением танцевальная группа «Фэнтези».



Для детей было организовано 4 занятия: психологический тренинг, «Лабиринты математики», «Музыка слова» и интеллектуальная игра «Самый умный». Так же состоялась встреча с интересным человеком.

Психологический тренинг под руководством Подъеферовой А.Н. назывался «Путь к себе». Это занятие во многом помогло познать себя и свою сущность, лучше узнать друг друга, понять, как правильно планировать жизненные цели и стремиться к своему идеалу. Слова, которые говорила Анна Николаевна заставляли задуматься, и каждый, уходя, уносил с собой возникшие вопросы и зародившиеся планы достижения успеха в жизни.



Математические занятия так же никого не оставили равнодушным. Удивительно, но совсем недавно для многих математика была просто непонятной наукой, сложной для изучения, но после необычной экскурсии по «Математическому лабиринту» мнения ребят изменились. Замечательные педагоги Жердева Н.С., Галямшина Р.Р. и Рогожина А.В. открыли слушателям новые горизонты математики и заполнили скучное представление о науке интересными фактами и рассказами.

Хочется отметить, что этот день был наполнен не только занятиями, ориентированными на точную науку, но так же была представлена возможность окунуться в бесподобный мир искусства и творчества. Тёплая атмосфера, которую создали организаторы занятия «Музыка слова» (Харлова Г.В., Бушуева С.Н., Подкорытова А.В., Тимофеева С.С.), наполнила ребят массой вдохновения, подтолкнувшей к собственному творчеству. Вот какое стихотворение родилось у ученицы 10 класса Вики Поляковой:

Творение родилось ночью
И нежно на бумагу полегло,
А мысли улетали прочь
Всему назло, всему назло.

Рука дрожала, медленно скользя
По полю смятого бумажного листочка.
В ночи пустой высокое найдя,
Слова невольно складывались в строчки.



Очень важную роль в создании благоприятной обстановки сыграла живая музыка, которая настраивала на нужную волну и погружала в море чувств и эмоций. Особенно вдохновила игра на скрипке ученицы музыкальной школы Дарины Шафиковой, подарившей ребятам прекрасное настроение. Это занятие помогло всем заглянуть в себя, настроиться на гармоничный лад и задуматься о высоком.

Но не только погружались в себя и блуждали по лабиринтам математики участники «Лестницы достижений». Свою эрудицию ребята продемонстрировали на игре «Самый умный» (педагоги Закожурникова Н.Ф., Подойникова И.С.), отборочные туры которой прошли в каждой группе. Право сразиться в решающем туре получили: Виктория Давыдова (ВССОШ №3), Мария Ведерникова, Милослава Комарова (ВССОШ №2) и Ольга Молокова (Костинская СОШ). Финалистам предстояло пройти через 2 тестовых задания, а завершающим был один из самых сложных этапов – конкурс ораторского мастерства. Самого умного выбирали путем зрительского голосования, и этот почетный титул получила Ведерникова Мария, за что была награждена памятным подарком. Завершился день выступлением команд, которые представляли продукт работы своей группы, над которым они трудились в течение всего дня. Это были песни, стихи, газеты, коллажи, презентации...

Изюминкой дня была встреча с удивительным, разносторонним человеком, доктором исторических наук, преподавателем УрФУ, Изабеллой Станиславовной Огоновской. «Эта замечательная женщина внесла в наши сердца столько чувств, раздумий, мотивации... Мы задумались о жизни, об успехе, начали строить планы, подумали, а ведь и в нас есть такие же нераскрытые таланты, и мы можем стать успешными людьми, стоит лишь шагнуть в правильном направлении. Изабелла Станиславовна удивила нас своим великолепным познанием языков, ведь в совершенстве знать столько языков могут единицы. Так же несравненная игра на гитаре тронула каждого до глубины души. Это были не просто песенки, которые сможет сыграть любой, это были песни на разных языках: испанском, арабском, английском, немецком... Удивительным был тот факт, что эта прекрасная гостья еще и пишет книги по истории, пользующиеся большой популярностью. Изабелла Станиславовна – уникальный человек, и хотелось бы, чтобы такие люди встречались на нашем жизненном пути чаще», - делится своими впечатлениями одна из участниц занятий Виктория.



Хотелось бы отметить, что такое мероприятие проводится в первый раз, но, несмотря на это обстоятельство, по мнению участников и гостей, оно прошло удачно. Так, методист ИМЦ Пономарева И.Р. отметила, что «этот день как купание в чистой, теплой, приятной воде», а руководитель ИМЦ Романова Т.М. поделилась своими планами относительно дальнейшего проведения подобных мероприятий. Участники занятий так же остались довольны этим необычным субботним днем. Все сошлись на мнении, что день прошел не зря, все занятия были очень интересными и познавательными. Такие замечательные сборы нужно делать чаще, ведь именно они вносят позитивные эмоции и важные познания в нашу жизнь.